

TRAJNA EPILACIJA HI-TECH LASEROM NOVE GENERACIJE

*Zagrebački Centar za estetiku lica i tijela **LoraDerm** nudi uslugu bezbolnog i trajnog uklanjanja dlačica pomoću brzog diodnog lasera tvrtke General Project*

Koliko ste puta propustili spontan odlazak na bazen i koliko ste dana proveli uz morsku obalu, a da niste svukli hlače, kamoli obukli bikini i okupali se, samo zbog toga što se niste stigli depilirati? Zašto bi vam tako banalne izrasline poput dlaka diktirale način na koji ćete živjeti, zabavljati se i donositi spontane odluke.

Upitate li bilo koju ženu iz svog šireg kruga prijateljica i kolegica, što joj je najveća kozmetička želja o kojoj mašta otkako je ušla u pubertet, možete biti sigurni da će trajna epilacija biti među prve tri. Iako su muškarci sramežljiviji u glasnom izjašnjavanju o svojim kozmetičkim preferencijama, većina njih ima dijelove tijela s kojih bi rado uklonili većinu mrskih izraslina.



Brzi diodni laser GP ima dva aplikatora za sve tipove kože i dlačica



Vlasnica centra
LoraDerm, Žana
Barjaktarević

Diodni laser je zlatni standard brzog, bezbolnog i trajnog uklanjanja dlaka i dlačica. Funkcioniraju tako da se svjetlosna zraka određene valne duljine usmjeri u folikul dlake. Za navođenje zrake koristi se pigment dlake koji je najčešće tamniji od okolnog tkiva, tako da svjetlost 'skuha' dlačicu u samom korijenu. Što je put svjetlija, a dlačice tamnije, laserom ih je lakše naciljati i

U čemu je tajna uspjeha GP-ova brzog diodnog lasera u usporedbi s ostalima? Za početak, GP-ov laser ima dva aplikatora za tretiranje svjetlijih i tanjih dlačica na svim tipovima kože. Za razliku od ostalih diodnih lasera, čiji se aplikator svaki put mora prisloniti na tretirani dio kože i zabljesnuti kako bi se uništio folikul dlake, GP-ovi aplikatori mogu kliziti niz kožu jer postižu nevjerojatnih 12 bljeskova u samo

Za razliku od ostalih diodnih lasera, GP FAST Diode Laser ciljano uklanja i svijetle i tanke dlačice sa svih tipova kože

uništiti. Nešto je zahtjevnije ukloniti svijetle i sijede dlake čiji se pigment toliko ne razlikuje od okolnog tkiva.

U Centru za estetiku lica i tijela LoraDerm trajna i potpuna epilacija dlaka svih boja postiže se brzim diodnim laserom tvrtke General Project, koja posljednjih 20 godina djeluje na području napredne biomedicinske tehnologije razvijajući kozmetičke *hi-tech* aparate za profesionalnu primjenu.

jednoj sekundi. Kako na kožu ne treba nanositi gel, omogućen je vrlo brz način rada u pokretu. Zahvaljujući integriranom sustavu hlađenja, laserski tretman trajnog uklanjanja dlačica potpuno je bezbolan na čak 95 posto dijelova tijela.

Nemate što čekati, ljeto je pred vratima. Naručite se na tretman brzim diodnim laserom GP u centru LoraDerm i napokon ćete moći bezbrižno uživati u morskim radostima.

Za sve detaljnije informacije posjetite www.loradermcentar.com ili nazovite 01 6171 054